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In Christo : uno scambio di
capolavori dell'arte e della fede
fra Russia e Italia : Giotto e il
Polittico di Santa Reparata alla
Galleria Tretyakov di Mosca,
Rublev, Dionisij e I'Odighitria di
Pskov nel Battistero di Firenze :
19 dicembre 2011-19 marzo
2012
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Read More

SKU: 4689
Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Istituto della Enciclopedia
Italianaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2011

Product Description
743 p. :ill. ; 24x24 c¢cm Testi anche in russo. Brossura, alcuni minuscoli graffi alla coppertina,

strappetto di circa mezzo centimetro alla cerniera anteriore in basso brossura Ottimo (Fine)
(4689)

o wviboradait


https://viborada.it/prodotto/in-christo-uno-scambio-di-capolavori-dellarte-e-della-fede-fra-russia-e-italia-giotto-e-il-polittico-di-santa-reparata-alla-galleria-tretyakov-di-mosca-rublev-dionisij-e-lodighitria-di-pskov-n/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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L'assedio di Firenze. lllustrato,

L’ ASSEDIO DI FIRENZE con inediti documenti. A cura di
E. Alberi
Read More
CON INEDITI DOCUMENTI SKU: 1043

Price: 75,00€
Stock: instock

Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: All'iInsegna di Clioluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1840

FIRENZE
TIPOGRAFIA E CALCOGRAFIA »“.L‘INSIGN.\ o1 CLIO
I ¥IA DELLO sTUBWO B JG7.
1840,

Product Description

In 8, pp. 341. Rilegatura coeva mezza pelle ed oro, segnalibro. due illustrazioni fuori testo. 90
lettere di Carlo Cappello; 2 di Niccolo' Capponi; 3 di Baldassare Carducci; 1 di Lorenzo
Carnesecchi; 9 di Francesco Ferrucci; 4 dei commissari di Pisa; 2 del Principe d'Oranges; 5 di
Ferdinando Gonzaga ecc. Rare fioriture alle prime carte rilegato in pelle Buono (Good) (1043)



https://viborada.it/prodotto/lassedio-di-firenze-illustrato-con-inediti-documenti-a-cura-di-e-alberi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Bisanzio e I'Occidente: arte,
archeologia, storia. Studi in

onore di Fernanda de' Maffei
Read More

Bisanzio e [ Occident
arte, arcbeo[ogm, storta

SKU: 21442
Price: 70,00€
Stock: instock
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X Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Viellaluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1996

| .

Product Description

In 8, 665 pagine: illustrate, brossura come da foto brossura Molto buono (Very Good) (21442)



https://viborada.it/prodotto/bisanzio-e-loccidente-arte-archeologia-storia-studi-in-onore-di-fernanda-de-maffei/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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DECENNALE DELLA RESISTENZA

VENT’ANNI DI POLITICA UNITARIA DI MASSA

DALLE BERMUDE A BERLINO

lire 40 (spedizione in abbonamenio posiale, grappa 11)

auna VIII, nuova serie

I|1

Product Description
12 fascicoli di circa 35 pp. ciascuno rilegati in mezza tela con tassello e oro. | fascicoli
conservano le copp. originali. lllustrazioni nel testo. Scritti di Nenni, Schaffer, Gallo, Lussu ed
altri. Lievi bruniture ai lati delle pagine rilegato Buono (Good) (21361)

9 Gennaio 1951

Catologo Libreria Viborada

quindicinale direuopu Pietro  Nenni

Mondo Operaio Rassegnha
politica e culturale del P.S.I.
diretta da Pietro Nenni.
Rassegna quindicinale. Anno VI
nuova serie, nn. 1-12, gennaio-
giugno 1954

Read More

SKU: 21361

Price: 70,00€

Stock: instock
Categories: Socialismo

autore: AA.VV.editore: Esercizi Tipografici Italiani
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1954



https://viborada.it/prodotto/mondo-operaio-rassegna-politica-e-culturale-del-p-s-i-diretta-da-pietro-nenni-rassegna-quindicinale-anno-vii-nuova-serie-nn-1-12-gennaio-giugno-1954/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/
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Moo operaio

quindicinale direttof da Pietro Nenni

L’AGGRESSIONE AL GUATEMALA
DATI NUOVI DELLA POLITICA MONDIALI

LA XXVII BIENNALE DI VENEZIA

lire 40 (spedirione in abbonamento postale, gruppo 11)  anmo VII, nuova cerie

3 Luglio 1954

Product Description

Mondo Operaio Rassegnha
politica e culturale del P.S.I.
diretta da Pietro Nenni.
Rassegna quindicinale. Anno VI
nuova serie, nn. 13-24, luglio-
dicembre 1954

Read More

SKU: 21358

Price: 70,00€

Stock: instock
Categories: Socialismo

autore: AA.VV.editore: Esercizi Tipografici Italiani
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1954

12 fascicoli di circa 35 pp. ciascuno rilegati in mezza tela con tassello e oro. | fascicoli
conservano le copp. originali. lllustrazioni nel testo. Scritti di Bosi, Schaffer, Gallo, Petronio ed
altri. Lievi bruniture ai lati delle pagine rilegato Buono (Good) (21358)



https://viborada.it/prodotto/mondo-operaio-rassegna-politica-e-culturale-del-p-s-i-diretta-da-pietro-nenni-rassegna-quindicinale-anno-vii-nuova-serie-nn-13-24-luglio-dicembre-1954/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/
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Oitoraio

RASSEGNA POLITICA E CULTURALE DEL P.S.1. DIRETTA DA PIETRO MENMI

+ XXKVL ANNIVERSARID | .' 4
HIOLUZIONE *OTToRRE  JES o

Product Description

Mondo Operaio Rassegna
politica e culturale del P.S.I.
diretta da Pietro Nenni.
Rassegna quindicinale. Anno VI
del 1953, nn. 10-22, maggio-
dicembre

Read More

SKU: 21299

Price: 70,00€

Stock: instock
Categories: Socialismo

autore: AA.VV.editore: Esercizi Tipografici Italiani
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1953

12 fascicoli di circa 35 pp. ciascuno rilegati in mezza tela con tassello e oro. | fascicoli
conservano le copp. originali. lllustrazioni nel testo. Scritti di Widmar, Luzzatto, Gallo,
Untersteiner ed altri. Strappetto all'ultima pagina in basso del fascicolo 22. Rarissime sottol. a
matita blu rilegato Buono (Good) (21299)

IL NUOVO
PROCESSO TRIBUTARIO

COMMENTAR

Il nuovo processo tributario.
Commentario

Read More

SKU: 17957

Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: AA.VV.editore: Giuffreluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1997


https://viborada.it/prodotto/mondo-operaio-rassegna-politica-e-culturale-del-p-s-i-diretta-da-pietro-nenni-rassegna-quindicinale-anno-vi-del-1953-nn-10-22-maggio-dicembre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/
https://viborada.it/prodotto/il-nuovo-processo-tributario-commentario/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Product Description
In 8, pp.XV+680. Legatura tutta tela con titoli impressi in bianco sul piatto e sul dorso rilegato
Ottimo (Fine) (17957)

KOS -Rivista di scienza e etica
diretta da Franco Maria Ricci.
Volume IV. Numeri 31-40 1989

Read More

SKU: 17437
Price: 70,00€
Stock: outofstock

Categories: Scienze

autore: AA.VV.editore: Franco Maria Ricciluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1989

Product Description

In 4, 10 fascicoli in custodia telata con etichetta cartacea di circa 90 pagine ciascuno. Brossura.
Numerose illustrazioni b/n e a colori anche a piena pagina. Piccole abrasioni ai lati della
custodia brossura Ottimo (Fine) (17437)

KOS -Rivist:
delle scienz
e umane dil
Ricci. Volun
1987

Read More
SKU: 17434
Price: 70,00€

Stock: outofstock


https://viborada.it/prodotto/kos-rivista-di-scienza-e-etica-diretta-da-franco-maria-ricci-volume-iv-numeri-31-40-1989/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/kos-rivista-di-cultura-e-storia-delle-scienze-mediche-naturali-e-umane-diretta-da-franco-maria-ricci-volume-iii-numeri-21-30-1987/
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Categories: Scienze

autore: AA.VV.editore: Franco Maria Ricciluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1987

Product Description

In 4, 10 fascicoli in custodia telata con etichetta cartacea di circa 90 pagine ciascuno. Brossura.
Numerose illustrazioni b/n e a colori anche a piena pagina. Piccole mancanze ai lati della
custodia brossura Ottimo (Fine) (17434)

KOS -Rivista di cultura e storia
delle scienze mediche, naturali
e umane diretta da Massimo
Piattelli Palmarini. Volume Il.
Numeri 11-20 1986

Read More

SKU: 17431

Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: AA.VV.editore: Franco Maria Ricciluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1986

Product Description

In 4, 10 fascicoli in custodia telata con etichetta cartacea di circa 90 pagine ciascuno. Brossura.
Numerose illustrazioni b/n e a colori anche a piena pagina. Piccole abrasioni alla custodia
brossura Ottimo (Fine) (17431)



https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/kos-rivista-di-cultura-e-storia-delle-scienze-mediche-naturali-e-umane-diretta-da-massimo-piattelli-palmarini-volume-ii-numeri-11-20-1986/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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Product Description

KOS -Rivista di cultura e storia
delle scienze mediche, naturali
e umane diretta da Massimo
Piattelli Palmarini. Volume I.
Numeri 1-10 1984, n. 2 1983

Read More

SKU: 17423

Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: AA.VV.editore: Franco Maria Ricciluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1984

In 4, 11 fascicoli in custodia telata con etichetta cartacea di circa 90 pagine ciascuno. Brossura.
Numerose illustrazioni b/n e a colori anche a piena pagina. Piccola mancanza al margine
esterno della prima pagina del vol 10 brossura Ottimo (Fine) (17423)

Product Description

SCRIPTORES rei rusticae, ex
recensione lo. Gottlob Schneider
cum notis. Tomus primus

Read More

SKU: 17281

Price: 70,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: AA.VV.editore: ex typis losephi Pombaluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1828


https://viborada.it/prodotto/kos-rivista-di-cultura-e-storia-delle-scienze-mediche-naturali-e-umane-diretta-da-massimo-piattelli-palmarini-volume-i-numeri-1-10-1984-n-2-1983/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/scriptores-rei-rusticae-ex-recensione-io-gottlob-schneider-cum-notis-tomus-primus/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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In 8, pp. XI-LXVIII-579 con una tavola incisa in rame in antiporta e 12 tavole allegate. Legatura
coeva in mezza pelle come da foto. Tagli picchiettati. Libro proveniente da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Buono (Good) (17281)




